

ПОДІЇ ФАКТИ

НОВИНИ

ВІННИЧЧИНИ

ОБЛАСНИЙ
ЩОТИЖНЕВИК

Передплатний
індекс
89595

26 квітня 2023 р.
Середа
№ 17
Ціна 5,00 грн

ВОДИЛИ ГАЇВКИ І ЗБИРАЛИ ГРОШІ НА ПІДТРИМКУ ВІЙСЬКОВИХ



У Вінницьких Хуторах, відбувся перший великодній фестиваль «Де гаївка лунала». Під час майстер-класів, концертної програми, благодійного ярмарку, учасники мали змогу доторкнутись до прадавніх українських традицій, а також задонатити кошти на підтримку наших захисників та захисниць. Про це повідомляє прес-служба Вінницької міської ради.

Вінницької централізованої клубної системи Тетяна Казанська-Гавриш. — Вінничани пишаються своїми традиціями, підтримують їх та примножують. Вони також високо оцінюють якість організації культурних заходів у місті, що неодноразово засвідчили під час опитувань Міжнародного республіканського інституту — IRI Ukraine».

Крім того, в межах фестивалю відбувся благодійний ярмарок на підтримку Збройних Сил України, де місцеві майстри презентували свої вироби та крафтові, авторські солодоші й випічку. Завдяки спільним зусиллям, було зібрано 6700 гривень на підтримку військових.

Також, діти, які взяли участь у майстер-класі з розпису імбирного печива в патріотичній тематіці, відправлять свої роботи, в якості гостинців, для військово-вослужбовців ЗСУ.

«Безмежно вдячні нашим захисникам та захисницям за можливість бути та творити на своїй Богом даній землі!», — говорить в. о. директора вінницької централізованої клубної системи Тетяна Казанська-Гавриш.

Організатори розповіли, що до фестивалю готувались заздалегідь, тому відвідувачі мали змогу насолодитись автентичним обрядовим фольклором, українським танцем та популярними естрадними піснями у виконанні місцевих творчих колективів та солістів будинку культури та школи мистецтв Вінницьких Хуторів та Сабарівського клубу.

«Пишаюсь вихованцями нашої школи, які гідно популяризують мистецтво та українські традиції своїми талантами», — каже директор КЗ «Вінницько-Хутірська дитяча школа мистецтв» Тетяна Висоцька.

П'ЯНОЮ НЕ ВТРИМАЛА НА РУКАХ НЕМОВЛЯ

У Вінниці затримали 33-річну жительку обласного центру. Жінку підозрюють у смерті 3-місячного сина знайомої. У п'яному стані вона тримала хлопчика на руках, але не втримала. Малюк впав на асфальт.

Як повідомляють у відділі комунікації поліції Вінницької області, підозрювану у причетності до смерті дитини затримали 20 квітня.

Напередодні, 19 квітня, до поліції надійшла заява від 35-річної вінничанки про те, що померло її немовля. Судово-медичною експертизою встановлено насильницьку смерть дитини.

На місці події поліцейські встанови-

ли, що 17 квітня, батьки немовляти надали для догляду свою дитину знайомій. Наступного дня, перебуваючи в стані алкогольного сп'яніння, жінка не втримала малюка, той впав на асфальт. Дитина отримала травми, що стали причиною смерті. А вже 19 квітня, жінка передала тіло хлопчика матері.

Правопорушниця затримана в процесуальному порядку та поміщена до ізо-



лятору тимчасового тримання. Наразі, слідчі їй повідомили про підозру у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 1 ст. 119 Кримінального кодексу України («Вбивство через необережність») та вирішується питання щодо обрання запобіжного заходу. Санкція статті передбачає до 5 років позбавлення волі.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВІННИЦІ НА ТИЖДЕНЬ

Середа	Четвер	П'ятниця	Субота	Неділя	Понеділок	Вівторок
26	27	28	29	30	01	02
квітня	квітня	квітня	квітня	квітня	травня	травня
мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.
+8° +9°	+6° +11°	+4° +13°	+5° +13°	+5° +13°	+5° +13°	+6° +13°

Вітер м/с						
4 Пн	4 Пн	3 Пн	2 Пд	4 Пн	2 Пн	2 Пн

Тиск, мм рт. ст.						
739	743	746	744	742	742	741
732	739	744	739	740	739	738

Ультрафіолетовий індекс, бали						
1	5	5	7	5	9	5

0-2 низький; 3-5 помірний; 6-7 високий; 8-10 дуже високий; 11+ екстремальний

Геомагнітна активність, Кр-індекс						
2	3	4	3	3	3	3

0-4 невеликі збурення; 5 слабка буря; 6 помірна буря; 7 сильна буря; 8 шторм; 9 екстремальний шторм

СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування
БЕЗКОШТОВНО
Доступні ціни
Апарат "невидимка" за 1 годину

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR.402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), колишня назва SIEMENS AT.

тел. (0432) 52-77-37; (095) 286-37-37;
(068) 286-37-37*

вул. Кропивницького, 1

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

ВІЙСЬКОВИЙ З ВІННИЧЧИНИ НА ПРОТЕЗІ ЗДОЛАВ ЛОНДОНСЬКИЙ МАРАФОН

Ветеран, колишній розвідник з Вінниччини, пробіг один з найвідоміших в світі марафонів. Про це, Роман Кашпур повідомив на своїй сторінці в соцмережах.

За весь час він не зупинявся жодного разу. Пробіг 37 кілометрів, а потім Роману стало зле.

«Після 37-го кілометра, мені в один момент почало хотітись спати. Мабуть тиск, бо так різко з'явилась сонливість. Далі, на 38-мому кілометрі моя свідомість почала реально вимикатись. Я вирішив, щоб не розбити об Лондонський асфальт свій ніс, краще пройду», — пише Роман Кашпур.

На кожному відрізку дистанції марафонцям пропонували воду, тоніки та енергетичні гелі. Роман брав лише воду, бо все інше раніше не пробував і боявся, щоб не стало ще гірше.

«На 39-ому кілометрі, коли прохолодна вода, котру я постійно лив на голову не допомагала, я знизив темп і йдучи почав лити в себе все, що пропонували організатори. Все, щоб хоча б якось зарядитись енергією і змусити мозок почати працювати», — пише Роман Кашпур.

РІДНИМ ЗАГИБЛИХ ЗАХИСНИКІВ СЕРГІЯ КОТА ТА АНДРІЯ ПИЛИПЧУКА, ВРУЧИЛИ НАГОРОДИ



У Калинівці на колінах, з великою шаную та повагою вручили орден «За мужність» III ступеня, рідним загиблих у російсько-українській війні Героїв, сержанта Сергія Кота та старшого солдата Андрія Пилипчука. Про це повідомляє Калинівська міська рада.

Війна забирає цвіт української нації. Сергій Кіт народився та виріс у Писарівці, з часом оселився у Києві. Після віроломного нападу росії на Україну, Сергій Кіт відразу ж перевіз родину з Києва в рідну Писарівку, а сам пішов добровольцем на фронт. Загинув Герой 26 травня минулого року, в районі міста Авдіївки Донецької області.

Коротким, але героїчним та світлим було життя уродженця Корделівки, Андрія Пилипчука. Юнак служив за контрактом у Національній гвардії України, а після закінчення контракту продовжив службу у Збройних Силах України, був розвідником. Життя Андрія Пилипчука зупинилось на двадцять сьомому році, 22 січня 2023 року, поблизу Херсона.

За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов'язку, обох Героїв нагороджено орденом «За мужність» III ступеня. Сергій Кіт нагороджений посмертно, Олександр Пилипчук був приставлений до нагороди ще при житті, у грудні 2022 року. Крім цього, Олександр Пилипчук нагороджений медаллю «За військову службу Україні» та орденом «За мужність» II ступеня (посмертно).

Учасники зібрання вшанували хвилиною мовчання пам'ять усіх Героїв, які віддали своє життя за цілісність та незалежність України та поклали живі квіти, до підніжжя Стіни пам'яті полеглим героям російсько-української війни.

ЗАХИСНИК З ВІННИЧЧИНИ ОТРИМАВ НАГОРОДУ ВІД ПРЕЗИДЕНТА

Під час робочої поїздки у Донецьку область, Володимир Зеленський відвідав госпіталь, де лікуються військовослужбовці. Про це, на своїй сторінці в соціальних мережах, повідомляє Тульчинська міська територіальна громада.

Володимир Зеленський поспілкувався з військовослужбовцями та вручив їм державні нагороди.

Медаль «За військову службу Україні», Президент вручив захиснику з Вінниччини Олександру Покин'ючереді. Така нагорода дається за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті суверенітету й територіальної цілісності України, вірність військовій присязі.



